

2023年河南省少先队辅导员技能展示活动在我市举办 90名少先队辅导员同台竞技展风采

本报讯(记者李蕊)6月18日,记者了解到,日前由共青团河南省委、省教育厅、省少工委主办,共青团新乡市委、市教育局、市少工委承办的2023年河南省少先队辅导员技能展示活动在我市举行。

来自全省各地的90名少先队大队辅导员、中队辅导员同台竞技、展示风采,240余名少先队辅导员、少先队工作者共同观摩学习。

活动分为党的二十大精神主题宣讲、少先队基础知识测试、活动案例评

比、辅导技能交流、红领巾寻访实践活动展示五个环节,通过以赛促学、以赛代训的方式,全方位展现河南省少先队辅导员队伍良好的政治素养、扎实的业务技能、超强的应变能力和蓬勃的精神风貌。

最后,经过激烈的角逐,李坤等5名选手获得党的二十大精神主题宣讲个人单项风采一等奖;王珊等8名选手获得少先队知识测试标兵奖;宋之贤等6名选手获得小学组少先队活动案例个人单项风采一等奖;马锐等5名选手获得初中组少先队活动案例个

人单项风采一等奖;王泽文等5名选手获得少先队活动辅导员技能交流个人单项风采一等奖;马静妍等5名选手获得红领巾寻访实践活动个人单项风采一等奖;新乡市等5个省辖市获得团体一等奖。

据介绍,下一步,河南省将持续加强少先队辅导员队伍建设,提升全省少先队辅导员思想政治素质和业务水平,为做好新时代党的少先队工作打下坚实的基础,为红领巾事业增添新时代的荣光。

理发 修车 修家电 公益活动贴心又温暖

本报讯(记者丁艳冰)美发大师亲自操刀,专业师傅为小家电“把脉问诊”,6月16日,黄河口社区的居民在家门口享受到了“一站式”便民利民公益服务。

当日上午,市工商联“志愿新乡行”公益服务团队来到了黄河口社区,市美容美发化妆品业商会、小微企业商会、新能源电动自行车商会的志愿者们各显其能,为居民提供热情周到的服务。居民高大爷的音乐播放器充不上电,又找不到可以维修的地方,看到现场有维修小家电的服务,他赶紧将音乐播放器拿来让专业维修师检查。“没想到人家一分钟就找到问题了,播放器能用了。”高大爷高兴极了。

备受居民欢迎的是来自市美容美发化妆品业商会的志愿者们,他们个个都是知名美发店的专业理发师。娴熟的技术,热情的服务,让闻讯而来的居民们带着笑意满意而归。

一上午时间,志愿者们为50余名居民提供了理发服务,修理各种家电16件,修理电动车5辆。2022年7月,市工商联启动“走遍新乡”公益服务活动,每月固定时间开展一次活动,各行业商会志愿者先后走进留庄营村、崇文社区、金阳社区等10余个社区(村庄),为上千名群众提供了服务。

2023中国(长垣)医疗器械产业技术发展大会举行 业内“大咖”齐聚长垣共话医疗器械发展

本报讯(记者李文奇 通讯员张宏曼)6月18日,2023中国(长垣)医疗器械产业技术发展大会在国际医疗器械交易中心举行,千余名院士专家、企业代表、行业精英齐聚长垣,为医疗器械产业高质量发展出谋划策、把脉问诊。

本次大会由中国生物医学工程学会、省科协、新乡市人民政府联合主办,新乡市科协、长垣市人民政府、驼人控股集团承办。本次大会以“科技健康融合发展,创新引领产业未来”为

主题,旨在搭建技术创新、政策研讨、业务交流、供需对接、招才引智、产学研用的一体化平台,为医疗器械产业深入创新驱动发展战略增添动能,促进医疗器械产业高质量发展。

大会上,中科院院士杨万泰等多名院士专家围绕“抗菌材料及表面设计合成研究”“印刷纸基传感器的高效制备及其在生物医学检测等领域的应用”等主题作学术报告,生动展示了近年来医疗器械领域的发展与创新。

长垣市作为“中国医疗耗材之

都”,拥有2200余家医疗器械生产、经营企业,10万余人的销售队伍,是我国重要的医疗器械输出基地,医用耗材销量占全国市场份额的65%以上,出口70余个国家和地区。近年来,新乡坚持产业兴市,不断加快卫材医疗器械向高值化、绿色化转型,大力推进长垣市高端医疗装备制造基地建设,创新体系持续完善,产业聚集水平显著提高,企业及产品竞争力稳步增长,全力打造中国“医械义乌”。

爸爸妈妈讲故事 阅读陪伴共成长

本报讯(记者陈曙光)为营造家庭阅读的良好氛围,激发幼儿对文学作品兴趣,进一步增进亲子关系,6月18日,市文旅局、市图书馆、市少儿图书馆联合悠贝亲子图书馆走进向阳街道新时代文明实践所,举办了先进文化进社区——2023年“新图·悠贝杯”第六届爸爸妈妈讲故事大赛。

《谢谢你来做妈妈的宝宝》《把坏脾气收起来》《老虎拔牙》……活动现场,家长们精心挑选了孩子喜闻乐见的故事,进行了精彩演绎。他们各出奇招,有的运用自制的卡通道具,辅助丰富的肢体动作来描述故事情节;有的准备了优美的背景音乐,和着爸爸妈妈温柔的声音,缓缓地讲述爱的故事;还有的通过设置巧妙的问题,现场互动来拓宽孩子们的思维空间……台下孩子们目不转睛,竖起小耳朵静静倾听。每当讲完



主办方为参加比赛的家长颁奖

一个故事,他们都送上热烈的掌声,为爸爸妈妈们鼓掌加油。

本次比赛共有9名家长参加,赛后主办方对他们进行了颁奖。该活动

的开展不但增进了亲子间的感情,促进了家园共育的良好发展,同时也通过家长的示范表演,提高了孩子们学习语言和阅读的兴趣。

环保又省钱 夜间加油好处多 我市推出 机动车夜间加油 优惠政策获车主称赞

本报讯(记者李蕊)“对于上班族来说,夜间加油优惠政策的出台无疑是利好的,既省钱,又不用排队等待。”6月18日,家住我市宝龙社区的张先生说,自从我市推行机动车夜间加油优惠政策,他经常晚上8时之后才去加油。夜间加油每升可以优惠0.1元,一箱40升的油箱加满,能节省4元钱。

相比于私家车,网约车、货车每日行驶里程更长,耗油量更大,加油的频率也更高。“我基本每5天需要加一次油,夜间加满一箱油按60升来算,每次能节省6元钱。”货拉拉司机王先生则表示,如果一个月加6次油,可以省下36元。这样算下来,一年节省了好几百元。

前段时间我市发出倡议,鼓励加油站和市民响应夜间错峰加油,减少大气污染。倡议发出后,成品油经营企业积极响应号召,主动肩负起大气污染防治的社会责任,出台了夜间加油优惠政策,吸引了越来越多群众错峰加油。

连日来,记者走访市区多个加油站发现,越来越多的车主选择夜间加油,此举正悄然改变城市绿色出行的生活方式。

择校入学季 警惕“学托”诈骗

本报讯(记者李文奇)近年来,随着全社会对基础教育的重视程度不断提升,家长们爱子心切,望子成龙,望女成凤,为孩子能上好学校可谓是操碎了心,甚至不惜花重金找关系,走后门。殊不知,骗子们早已盯上了这一“庞大”的市场。6月19日,记者从辉县市人民法院获悉,该院近日审理了一起相关案件。

景某某想让其两个孩子到辉县市某学校上学,后通过朋友张某某介绍认识了张某甲。张某甲以每介绍

一名学生需要5000元费用为由,向景某某索要1万元。张某甲收到钱后,用于自己日常开销,并未帮景某某办理孩子上学一事。后来,在景某某的一再催要下,张某甲退还景某某3000元。

被告人张某甲告诉杨某某,自己认识辉县市某知名中学的校长,可以帮忙办理学生入学手续。杨某某就想让张某甲帮忙办理5名学生的入学手续。后张某甲以每介绍一名学生需要5000元的费用为由,向

杨某某索要2.5万元。张某甲收到钱后,用于自己日常开销,并未帮杨某某办理孩子上学一事。在杨某某的一再催要下,张某甲退还杨某某5000元。

张某甲因涉嫌诈骗被公诉机关起诉,经法院审理判决如下,被告人张某甲的行为构成诈骗罪,判处有期徒刑一年四个月,并处罚金人民币1万元,责令被告人张某甲于判决生效后十日内退赔被害人景某某7000元,退赔被害人杨某某2万元。